เรื่องแจ้งจากกลุ่มงานเวชกรรมฟื้นฟู งานกายภาพบำบัด
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1. หลังคารั่ว  ช่างแจ้งว่าซ่อมไม่ได้ ต้องรื้อหลังคา 
มีเหตุการณ์วันที่ 28 กันยายน พายุเข้า ฝนตกหนัก ตลอดทั้งคืน ทำให้น้ำรั่วจากฝ้าเพดาน ลงตรงโต๊ะคอมพิวเตอร์ ทำให้หน้าจอคอมพิวเตอร์และแป้นพิมพ์เสียหาย เบื้องต้นทางฝ่ายเวชกรรมฟื้นฟู ได้ปรับภูมิทัศน์ห้องใหม่ โดยย้ายโต๊ะเจ้าหน้าที่ซึ่งมีคอมพิวเตอร์ซึ่งมีมูลค่ามากกว่ามาไว้ตรงจุดที่น้ำจากฟ้าเพดานไม่รั่ว และย้ายเตียงผู้ป่วยซึ่งมีมูลค่าน้อยกว่าไปไว้แทน เนื่องจากพื้นที่ภายในห้องจำกัด ไม่สามารถย้ายของออกจากจุดที่น้ำรั่วได้ และได้ใช้กะละมังรองตรงน้ำรัว แต่น้ำที่รั่วลงมาเป็นหยดแบบกระจาย ทำให้ไม่สามารถควบคุมบริเวณที่น้ำหยดลงกะละมังได้ และได้แจ้งฝ่าย IT นำคอมพิวเตอร์ไปซ่อมให้ โดยฝ่าย IT ได้นำคอมพิวเตอร์เครื่องสำรองที่ฝ่าย IT มาให้ใช้งานก่อน 
2. เรื่องการเขียนโครงการออกหน่วยเยี่ยมบ้าน
จำเป็นหรือไม่ที่ต้องเขียนโครงการออกหน่วยเยี่ยมบ้านฟื้นฟูผู้ป่วยในกลุ่ม IMC ผู้พิการติดบ้าน ติดเตียง ตอนที่พี่พันงา นามภูงา อยู่ ทำแค่บันทึกข้อความออกเยี่ยมบ้าน และค่าตอบแทนนักกายภาพบำบัดในโครงการ ชั่วโมงละ 80 บาท (4 ชั่วโมงต่อวัน) แต่ทำบันทึกข้อความค่าตอบแทนได้วันละ 120 บาท (นักกายภาพบำบัด 120 บาท พนักงานขับรถ 120 บาท ) ตั้งแต่ 08.00-16.00 น. จากที่สอบถามโรงพยาบาลอื่นเขียนโครงการ  ออกเยี่ยมบ้านในผู้ป่วย IMC  สามารถคีย์เคลมใน สปสช ได้เคสละ 450 บาท เยี่ยมบ้านผู้พิการติดบ้านติดเตียงได้เคสละ 150 บาท สามารถเยี่ยมบ้านได้ 5-6 เคสต่อวัน 


